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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας
κάλεσε τους πιστούς να βοηθήσουν τους
αναξιοπαθούντες στην Ιαπωνία
Με αφορμή τη θεομηνία που έπληξε την Ιαπωνία και αποτέλεσε το υπόβαθρο για την εξέλιξη της
τεχνογενούς καταστροφής, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
απεύθυνε Μήνυμα στους Ιεράρχες, κληρικούς, μοναχούς και όλα τα πιστά τέκνα της Ορθόδοξης
Εκκλησίας της Ρωσίας.

Αφού χαρακτήρισε ως αξιοσέβαστη την ανδρεία με την οποία το Ιαπωνικό έθνος αντιμετωπίζει τις
δοκιμασίες, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας τονίζει: «Ακλόνητοι αντιμετώπισαν την
τραγωδία και οι Ορθόδοξοι στην Ιαπωνία. Σε Ναούς της Αυτόνομης Ορθόδοξης Εκκλησίας της
Ιαπωνίας, στο Μετόχιο της Ρωσικής Εκκλησίας στο Τόκιο προσεύχονται να σταματήσει η φυσική
λαίλαπα».

Σε μια χώρα με περίπου 150 Ορθόδοξες ενορίες έχουν καταστραφεί Ναοί σε δυο Ιαπωνικές πόλεις,
οι οποίες ευρίσκονται σε μικρή απόσταση από το επίκεντρο του σεισμού. Σοβαρές ζημιές
προκλήθηκαν και σε κτίρια εκκλησιαστικής χρήσεως σε άλλες περιοχές της Ιαπωνίας.

«Οι αναξιοπαθούντες έχουν μεγάλη ανάγκη από τη βοήθειά σας, αναφέρει στο Μήνυμα ο
Πατριάρχης Κύριλλος, και προσθέτει, καλώ όλο το πλήρωμα της Ρωσικής Εκκλησίας, Μητέρας
Εκκλησίας για την Ιαπωνική Ορθοδοξία, να αφιερωθεί περισσότερα στις προσευχές για να
σταματήσει αυτή η φοβερή συμφορά, συνέπειες της οποίας μπορούν να επηρεάσουν ολόκληρο τον
κόσμο.  Ο Πανοικτίρμων Θεός να αναπαύσει τους αδικοχαμένους, να θεραπεύσει τους
αναξιοπαθούντες και να βοηθήσει όσους έχουν ανάγκη».

Με εντολή  του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου την 4η Εβδομάδα της Μεγάλης Τεσσαρακοστής σε
όλους τους Ιερούς Ναούς της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας θα πραγματοποιείται έρανος
αγάπης με σκοπό την ανακούφιση των Ορθοδόξων κοινοτήτων σε σεισμόπληκτες περιοχές της
Ιαπωνίας. Πόροι που συγκεντρωθούν από τον έρανο αγάπης θα κατατεθούν στους λογαριασμούς
του Συνοδικού Τμήματος Εκκλησιαστικής Φιλανθρωπίας και Κοινωνικής Διακονίας και στη
συνέχεια να μεταβιβασθούν στην Αυτόνομη Ορθόδοξη Εκκλησία της Ιαπωνίας για την αναστήλωση
Ιερών Ναών.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55815/
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